

**Příloha č. 1 Zadávací dokumentace na veřejnou zakázku  
„Pojištění nemovitého a movitého majetku a odpovědnosti města Chrudim“**



## **Plná moc**

udělená plná moc na základě § 31 a následujících občanského zákoníku

Níže podepsaný (á)  
**Město Chrudim,**  
Resslovo nám. 77  
IČ: 00270211  
(dále jen zmocnitel)  
zastoupený: Ing. Ladislavem Libým, starostou

tímto zplnomocňuje obchodní firmu:


**ADVANCIA a.s.**  
pojišťovací makléř  
IČ: 271 62 231  
se sídlem 110 00 Praha 1, Jakubská 2

aby zejména, nikoliv však pouze, za zastoupeného činil veškeré úkony, potřebné k zajištění pojistné ochrany zmocnitele směřující k uzavření pojistných smluv, jakož i ke všem úkonům, které souvisejí se správou pojistných smluv uzavřených zmocnitelem. Dále s likvidací škodních respektive pojistných událostí, uplatňováním nároků z nich vyplývajících a ke všem jednáním s pojišťovnami majícími povolení působit na území České republiky. Zmocněnec není oprávněn jménem zmocnitele podepisovat pojistné smlouvy ani čerpat pojistné plnění. Zmocnitel souhlasí s tím, aby zmocněnec zpracovával a uchovával osobní údaje pro účely předmětu plnění vyplývající ze zmocnění.

Zmocněnec se zavazuje uskutečňovat činnost podle dohody a s vynaložením odborné péče, dbát zájmů zmocnitele a řídit se jeho pokyny, popřípadě činit jakékoli jiné úkony směřující ku prospěchu zmocněného, v souladu se zákonem a uznávanými etickými pravidly.

Tato plná moc představuje jakýkoli typ zvláštní plné moci, je-li požadována a je uzavřena k Mandátní smlouvě ze dne 21. 12. 2004.

V Chrudimi dne 10. 8. 2005

  
.....  
zmocnitel

Zmocnění přijímá:

  
.....  
ADVANCIA a.s

# Smlouva mandátní

uzavřená podle § 566 a následujících obchodního zákoníku

Město Chrudim  
Resslovo nám. 77  
537 16 Chrudim I  
IČO: 00 27 02 11  
( dále jen mandant )  
zastoupený: Ing. Ladislavem Libým, starostou

a

Advancia a.s.  
Jakubská 2  
110 00 Praha 1  
IČO: 27 16 22 31  
( dále jen mandatář )  
zastoupený: Františkem Vackem, zplnomocněným zástupcem

**Výše uvedené smluvní strany uzavírají tuto smlouvu:**

## **I. Předmět smlouvy**

Mandatář podle této smlouvy provádí podle pokynů a jménem mandanta činnosti související s pojištěním mandanta a poskytuje mu poradenskou službu v oblasti pojištění. Jedná se především o vypracování Zadávacích podmínek, vyhlášení a účast při vyhodnocení výběrového řízení na pojištění mandanta.

## **II. Závazky mandatáře**

Na základě požadavku mandanta mandatář zabezpečí:

- vyhodnocení stavu ochrany mandanta formou pojistných smluv,
- aktualizaci v době jejich platnosti,
- shromáždí a vyhodnotí údaje potřebné pro sjednání nové pojistné smlouvy, nebo aktualizaci platné pojistné smlouvy (Zadávací podmínky),
- vypracování analýzy možného dopadu potencionálních škod,
- pomoc při vzniku a likvidaci pojistné události pojišťovnou,
- jednání směřující k rychlé výplatě pojistného plnění,
- zprostředkování pojištění s vybraným pojistitelem (výběrové řízení).

## **III. Závazky mandanta**

Mandant na základě požadavku mandatáře zabezpečí:

- informace k požadovanému pojištění, a to ve formě specifikované mandatářem, nebo jiným dohodnutým způsobem,
- zmocnění k jednání s pojišťovnami, které mají od MF ČR, jako orgánu státního dozoru nad pojišťovnictvím, povolení působit na území České republiky ( dále jen "pojistitel"),
- informace potřebné k projednávání pojistných událostí s pojistitelem.

## **IV. Správa pojistných smluv**

Mandatář pomáhá při průběžné správě uzavřených pojistných smluv mandanta, jejich aktualizaci a sleduje změny na pojistném trhu.

Mandant písemně oznámí mandatáři požadavky na změny v pojištění mandanta tak, aby mandatář měl možnost projednat změny s pojistitelem, nebo pojistiteli.

#### **V. Plná moc**

Mandant uděluje mandatáři zmocnění k zastupování v rozsahu této smlouvy

Plná moc udělená mandantem podle § 31 a následujících občanského zákoníku je nedílnou součástí této smlouvy a zaniká ukončením platnosti této smlouvy

Mandant se zavazuje, že po dobu platnosti této smlouvy neuzavře shodnou či obdobnou smlouvu a plnou moc, týkající se předmětu této smlouvy, jiné právnické nebo fyzické osobě

#### **VI. Povinnost mlčenlivosti**

Smluvní strany se zavazují vzájemně chránit své obchodní zájmy

Mandatář se zavazuje, že veškeré informace získané od mandanta bude využívat pouze ve smyslu předmětu této smlouvy a zachová mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se v souvislosti s plněním této smlouvy dozví, jakož i o sjednaných pojistných smlouvách, pokud nebude dohodnuto jinak

Smluvní strany jsou oprávněny vhodným způsobem uvádět, že "mandatář zabezpečuje smluvní pojištění mandanta" a konstatují, že povinnost mlčenlivosti se netýká této informace

Povinnosti uvedené v bodech 1 a 2 tohoto článku trvají i po ukončení platnosti této smlouvy

#### **VII. Odměna mandatáře a účinnost smlouvy**

Odhlyně od ustanovení obchodního zákoníku uvedených v odstavci 1, se ujednává, že činnosti v této smlouvě uvedené, jsou mandatářem poskytovány bezplatně

Smlouva se sjednává na dobu neurčitou. Platnost, nebo účinnost smlouvy může být ukončena kdykoli písemnou dohodou obou smluvních stran, nebo výpovědí s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Výpověď musí být písemná a termín účinnosti výpovědi se musí shodovat s termínem konce trvání pojistné smlouvy sjednané mandatářem. Výpovědní lhůta začíná plynout prvním dnem v kalendářním měsíci následujícím po dni doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně

#### **VIII. Závěrečná ustanovení**

Mandant se zavazuje, že nebude kontaktovat pojistitele přímo, bez součinnosti mandatáře, nebo jeho předchozího vědomí a pokud tak učiní zavazuje se, že bude jednat nejen jménem mandatáře, ale i v zájmu mandatáře a neomezí tak žádná zprostředkovatelská práva mandatáře a výhody z nich vyplývající, pokud nebude dohodnuto jinak

Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích a každá smluvní strana obdrží jeden výtisk

Smlouva nabývá účinnosti 1. 1. 2005

Smluvní strany po přečtení smlouvy prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že byla sepsána na základě pravé a svobodné vůle, a nebyla ujednána v tísní, ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy

V Pardubicích dne 21. 12. 2004



mandant



mandatář